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A 2009. ÁPRILIS 9-I, CSÜTÖRTÖKI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE

(2009/C 221/04)

(Az ülést 9.15-kor nyitják meg.)

ELNÖK: Glenys KINNOCK

társelnök

1.  Póttagok

A társelnök bejelenti az alábbi póttagokat:

Fernández Martín (López-Istúriz White helyett), Gill (Jöns helyett), 
Hutchinson (McAvan helyett), Kastler (Gaubert helyett), Klass 
(Coelho helyett), Lefrançois (Arif helyett), Leinen (Grabowska 
helyett), Neris (Pleguezuelos Aguilar helyett), Olajos (Novak 
helyett), Seeber (Ribeiro e Castro helyett), Virrankoski (Busk 
helyett) és Zaleski (Liepina helyett).

2.  A 2009. április 8-i, szerda délelőtti  és délutáni ülés jegy­
zőkönyvének elfogadása

A jegyzőkönyvet jóváhagyják.

3.  A munkaértekezletek összefoglaló jelentései

A munkaértekezletek az alábbi jelentéseket nyújtották be:

– Emanuel Jardim Fernandes úr a fenntartható energiáról – láto­
gatás egy ustek-i napenergiával működő erőműben; 

– Richard Seeber úr a válságkezelésről – látogatás a prágai árvíz­
védelmi központokban; 

– Inusah Fuseini úr (Ghána) az ökológiai károkozásról – látoga­
tás szennyezett területeken.

4.  Tiszteletbeli elnök kijelölése

Sir Louis Straker (Saint Vincent és Grenadine-szigetek) ügyrendi 
kérdésben felszólal és tiszteletét fejezi ki Kinnock társelnök mun­
kája és az AKCS-EU Közös Parlamenti Közgyűléshez tett értékes 
hozzájárulása iránt. Ezután azt javasolja, hogy Kinnock társelnö­
köt a Közgyűlésnek nyújtott kiváló szolgálata elismeréseként 
ruházzák fel a Közös Parlamenti Közgyűlés tiszteletbeli elnöki 
tisztével (az AKCS-EU KPK eljárási szabályzatának 29.  cikke 
alapján).

A Közgyűlés közfelkiáltással jóváhagyja Kinnock társelnöknek a 
Közös Parlamenti Közgyűlés tiszteletbeli elnökévé való kijelölését.

Felszólalók: Rasmussen társelnök, William (Seychelle-szigetek), 
Kinnock társelnök.

5.  Szavazás a három állandó bizottság által benyújtott jelen­
tésekbe foglalt állásfoglalási indítványokról

Felszólaló: Deva a szavazási eljárásról

– Az etnikai, kulturális és vallási sokféleség demokratikus befo­
gadásának kihívásai az AKCS- és az uniós országokban

Ruth Magau asszony (Dél-Afrika)  és Filip Kaczmarek úr 
jelentése

Politikai Bizottság (ACP-EU/100.460/09/fin.)

Az 1. és2. módosításokat elfogadják.

A módosított állásfoglalást egyhangúlag elfogadják. 

– A gazdasági partnerségi megállapodások és azok AKCS-
országokra gyakorolt hatása

Assarid Ag Imbarcaouane úr (Mali)  és Jürgen Schröder úr 
jelentése

Gazdasági Fejlesztési, Pénzügyi  és Kereskedelmi Bizottság 
(ACP-EU/100.463/09/fin.)

A Q. preambulumbekezdésről külön szavazást kér hat képvi­
selő és a preambulumbekezdést elfogadják.

A (6)  bekezdésről külön szavazást kér hat képviselő és a 
bekezdést elfogadják.

A (9) bekezdésről külön szavazást és külön házban való sza­
vazást kér hat képviselő és a bekezdést elutasítják.

Schröder úr és Hutchinson úr a (18) bekezdéssel kapcsolatos 
szóbeli módosítást terjeszt elő, amelyet elfogadnak.

A (19b) bekezdésről és a (22) bekezdésről külön szavazást kér 
hat képviselő és mindkét bekezdést elfogadják.

A (23)  bekezdésről és a (24)  bekezdésről külön szavazást és 
külön házban való szavazást kér hat képviselő és mindkét 
bekezdést elutasítják.
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